
 

Πρόγραμμα ΣΥΝeΚΠΑΙΔΕΥΣΗ                                                                                               

Kινηματογραφικό  εργαστήρι παραγωγής μικρού μήκους ντοκιμαντέρ με θέμα την πολιτιστική κληρονομιά της 

Κύπρου. 

Το κινηματογραφικό εργαστήρι αποτελεί τμήμα του εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού προγράμματος 

ΣΥΝeΚΠΑΙΔΕΥΣΗ που διοργανώνει ο μη κερδοσκοπικός Οργανισμός Α.Ε.Ι. AUTOVISUAL FORUM σε συνεργασία με 

το Δίκτυο Εταιρικών Σχολείων UNESCO Kύπρου, με σκοπό την προαγωγή της πολιτιστικής κληρονομιάς της 

Κύπρου, μέσα από την ενεργό συμμετοχή μαθητών και φοιτητών. 

Την εκπαίδευση των μαθητών θα αναλάβει ομάδα πτυχιούχων σκηνοθετών κινηματογράφου (μέλη της Ένωσης 

Σκηνοθετών Κύπρου). Για τις ανάγκες διεξαγωγής των εργαστηρίων θα πραγματοποιηθούν  συνολικά τρείς 

συναντήσεις διάρκειας 3 ωρών (9.30 π.μ.  - 12.30 μ.μ.).. Τον συντονισμό της ομάδας των μαθητών/τριων έχουν 

αναλάβει η κα Ιόλη Ορφανίδου και η κα Μυριάνθη Ζερβού, καθηγήτριες φιλολογικών μαθημάτων. 

Μετά τις δύο συναντήσεις οι μαθητικές ομάδες θα αναλάβουν την πραγματοποίηση των γυρισμάτων. Στην τρίτη 

συνάντηση οι ομάδες θα παρουσιάσουν τις σκηνές στους εκπαιδευτές, οι οποίοι θα συζητήσουν σχετικά θέματα 

και θα λύσουν διάφορα προβλήματα τεχνικής φύσης. 

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 9 μαθητές/τριες  Γ τάξης 

Η επιλογή των θεμάτων των ντοκιμαντέρ πρέπει απαραιτήτως να κατατάσσεται σε μια από τις τρεις θεματικές 

ενότητες: Αρχαιολογία, Εθνογραφία και Ιστορία της Κύπρου.  Στην ενότητα της Εθνογραφίας δύναται να 

συμπεριλαμβάνονται θεματικές άυλης υλικής, φυσικής και ψηφιακής μορφής εκδήλωσης της πολιτιστικής 

κληρονομιάς. 

Οι συμμετέχοντες μαθητές/τριες επέλεξαν να  διερευνήσουν το θέμα των αγνοουμένων. 

 Τα ντοκιμαντέρ που θα δημιουργηθεί μέσα από τα κινηματογραφικά εργαστήρια θα  προβληθεί στο ετήσιο 

Φεστιβάλ Αρχαιολογικού, Εθνογραφικού και Ιστορικού Ντοκιμαντέρ Κύπρου (ΑΕΙ Film Festival) και θα 

διαγωνιστεί για τα χρηματικά έπαθλα που θέσπισαν η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου και η Εθνική Κυπριακή 

Επιτροπή UNESCO. 

 

  


